

**ЛАУРЕАТИ ПРЕМІЇ
імені АКАДЕМІКА Є.К. ЛАЗАРЕНКА ЗА 2008 р.**

За премію імені академіка Є.К. Лазаренка за 2008 р. серед молодих учених змагалися три претенденти, висунуті відповідно до положень УМТ про Премію, — Борняк Уляна Іванівна (лаборантка кафедри мінералогії Львівського національного університету імені Івана Франка, кандидат геологічних наук), Нестеренко Тетяна Петрівна (аспірантка кафедри теоретичної і прикладної мінералогії Криворізького технічного університету) та Карпенко Світлана Валеріївна (аспірантка кафедри прикладної екології, мінералогії і раціонального використання надр Криворізького технічного університету).

Комісія Українського мінералогічного товариства з присудження Премії у складі: голова комісії — А.А. Вальтер, секретар — Т.М. Лупашко, члени — Д.К. Возняк, О.В. Зінченко, Г.О. Кульчецька, В.С. Мельников, В.І. Павлишин, О.М. Платонов (з поважних причин були відсутні О.І. Матковський, П.В. Заріцький, Б.С. Панов, В.Д. Євтехов та Г.К. Єрмоменко) зібралася 3 квітня 2009 р. Після належного обговорення висунутих на Премію наукових робіт серед членів Комісії було проведено таємне голосування. В результаті голосування виявилось, що два претенденти — Уляна Іванівна Борняк і Тетяна Петрівна Нестеренко отримали найбільшу (та однакову) кількість голосів. Після тривалої дискусії Комісія прийшла до згоди присудити премію імені академіка Є.К. Лазаренка за 2008 рік обом переможцям: лаборантці кафедри мінералогії Львівського національного університету імені Івана Франка Улянї Іванівні Борняк (1974 р. н.) та аспірантці кафедри теоретичної і прикладної мінералогії Криворізького технічного університету Тетяні Петрівні Нестеренко (1984 р.н.).

Уляна Іванівна Борняк здобула Премію за цикл робіт з проблем біомінералогії, що пов'язані з мінералогічними дослідженнями жовчних камінців та з'ясуванням механізмів їхнього формування і дезінтеграції, які можуть бути використані при вдосконаленні існуючих та розробці нових методів лікування жовчнокам'яної хвороби. Тема дисертації У.І. Борняк “Біомінералогічні фактори стійкості жовчевих камінців”, яку

вона успішно захистила у 2008 р., засвідчує високу компетентність її науково-дослідницької роботи.

Тетяна Петрівна Нестеренко здобула Премію за цикл робіт з вивчення мінерального складу, структури і текстури відходів металургійного виробництва. Наслідком проведених нею досліджень є окреслення найважливіших проблем утворення, накопичення та переробки залізовмісних шламів і пилу. Т.П. Нестеренко виділено комплекс екологічних проблем, пов'язаних із забрудненням різними за складом компонентами тонкодисперсних металургійних відходів ґрунтових вод, повітря та ґрунтів. Передбачається, що виконані Т.П. Нестеренко мінералого-петрографічні дослідження допоможуть створити технологію переробки і повторного використання нагромаджених покладів вторинної залізорудної сировини.

Українське мінералогічне товариство вітає лауреатів премії імені Є.К. Лазаренка серед молодих учених Тетяна Петрівну Нестеренко та Уляну Іванівну Борняк із важливими досягненнями та зичить їм нових успіхів.

*Перший віце-президент УМТ А.А. ВАЛЬТЕР
Секретар комісії Т.М. ЛУПАШКО*